

迎冬至 包饺子

阳光苑社区包饺子大赛
大妈们玩嗨了

□记者 杨元琪

本报讯 饺子包得好不好,比一比就知道了。12月18日上午,湛河区姚孟街道阳光苑社区居民齐聚一堂,一场迎冬至包饺子大赛开始了。

当天上午,记者来到阳光苑社区阳光小厨,40名选手分为10个小组,在进行包饺子比赛。调馅、和面、擀皮……大家边忙边聊,现场气氛活跃。

“我包的是羊肉饺子,等会儿你尝尝,肯定好吃。”74岁的李青岭大爷是此次比赛唯一的男选手,他做的羊肉韭菜

馅不仅色香味俱佳,而且还擅长擀饺子皮。

除了大肉白菜、羊肉大葱、韭菜鸡蛋等大众口味的饺子馅,几位东北籍的大妈还亮出了看家本领——莲菜香菇大肉馅的饺子,备受期待。此外,她们还将菠菜、胡萝卜、紫甘蓝榨汁掺入面团中,擀出来的饺子皮色彩艳丽,十分好看。

“你看我们玩得多开心,待会尝尝东北风味的饺子。”年届六旬的依桂兰一边包饺子,一边让人给她拍照。选手王阿姨将她包好的饺子拍照后通过微

信传给朋友,晒了晒她的满意作品。

随后,饺子分批下锅,整个走廊里飘散着香气。社区工作人员还将4名空巢老人请到现场品尝热腾腾的饺子。经投票,虾仁三鲜饺子脱颖而出,成为“饺子王”。

“马上就要冬至了,大家聚在一起乐和乐和。”阳光苑社区主任高雅环告诉记者,该社区老年居民较多。党员群众综合服务中心投入使用后,社区特意开设了“阳光小厨”,不仅能满足日照照料中心的使用,还为老年人提供了一个比拼厨艺的舞台。



晒晒包好的饺子,居民脸上洋溢着幸福的笑容

花园社区居民提前过冬至

□记者 王民峰 文/图

本报讯 冬至快到了,你们准备怎么过?12月17日上午,卫东区东工人镇街道花园社区组织辖区居民提前过冬至,热热闹闹包饺子,其乐融融。

当天上午,记者在花园社区日照照料中心看到,十几名“五老人员”和居民

代表相聚一堂,社区准备好了饺子馅和面粉。居民们揉面、擀皮、包饺子,个个动作娴熟,纷纷亮出自己的绝活。大家一边包饺子,一边探讨着,食堂里充满了欢声笑语。

临近中午,当热腾腾、香喷喷的饺子端上桌时,大家围坐在一起开心地吃饺子。“社区真贴心,大家一起包饺子,

很有节日氛围。”70岁的居民秦秀英说,聚在一起有种大家庭的温暖。

花园社区党支部书记高树胜说,饺子馅、面粉都是社区提供的,居民只需从家带一根擀面杖。大家一起包饺子,不但相互学习了包饺子技巧,也让居民感受到社区大家庭的温暖,促进了邻里和谐。

天湖苑社区举办居民卡拉OK赛

□记者 李霞/文 张鹏/图

本报讯 “祝福你 我的祖国,我把壮丽的青春献给你……”12月17日下午,在新华区西高皇街道天湖苑社区举办的居民卡拉OK比赛中,居民张丽演唱的歌曲《祝福祖国》,声情并茂、字正腔圆,赢得了观众的热烈掌声。

《春天的故事》《十五的月亮》《好日子》……当天下午3时许,比赛刚刚开始。记者在该社区居民活动中心看到,10多名选手对着墙上的大屏幕,大展歌

喉,一竞高下。从悠扬动听的民歌到独具地方特色的戏曲、从红色革命歌曲到年轻人喜欢的流行歌,选手们的精彩演唱获得了现场观众的一致好评。

“得不得奖没关系,重要的是大家能在一起唱唱歌,心里感到特别快乐!”居民刘琴感慨地说。

该社区工作人员陈一帆告诉记者,为丰富居民文化生活,社区特意举办了此次居民卡拉OK比赛。当天,经过激烈角逐,王玉莲等6位居民分获一、二、三等奖。



社区居民一展歌喉

红旗街社区
举办“识假币防诈骗”
知识讲座

□记者 李霞

本报讯 12月20日上午,新华区西市场街道红旗街社区联合辖区中国邮政储蓄银行平顶山市西市场营业所在社区居民教育学校举办了一场“识假币防诈骗”科普知识讲座,受到居民欢迎。

“辨别假币的方法一般有四种,一听二看三摸四测,真币抖动时会发出清脆的声响,假币不会发出声响……”当天上午9点多,记者来到现场时,银行工作人员赵小平正在给居民讲解如何快速识别假币、如何防止被骗的知识和方法。讲解结束后,赵小平还掏出几张真假人民币,让居民现场进行分辨。答对者还可以得到一份小礼物。

“今天的讲座很实用,教会了我们老年人咋防骗,咋识别假钱。我回去也要给街坊邻居说说……”家住该社区红西小区9号楼、今年57岁的居民宋丽霞对记者说,中老年人防范意识比较弱,容易上当受骗,希望社区以后多举办类似活动。

安培社区
为辖区老人发放
爱心体检卡

□记者 李霞 通讯员 武馨

本报讯 “社区发放免费体检卡,给我们老年人办了好事……”12月15日上午,80岁的贾理亮高兴地说。

据悉,12月15日、16日,卫东区东安路街道安培社区为辖区老年人发放了200多张“爱心体检卡”,老人可凭卡到平顶山市交通医院享受免费胸透、彩超、心电图及血糖、血脂、肝功能等14项检查,受到辖区居民的一致好评。

刘瑞凤今年78岁,家住安培社区安培中心家属院,是一名退休教师。虽已是耄耋之年,但老人仍不遗余力坚持为社区“五点钟课堂”的学生义务辅导功课。从社区工作人员手里接过“爱心体检卡”时,她开心地说:“有了免费体检卡,不花钱就能体检,真是太开心了……”

鸿鹰社区
举办戏曲演唱会

□记者 王辉

本报讯 12月18日下午,在卫东区鸿鹰街道鸿鹰社区鸿鹰小区花园内,市戏迷协会与鸿鹰社区联合举办了一场戏曲演唱会,吸引了众多居民前来观看。

当天下午3时,记者在现场看到,小区花园的中心广场上搭了一块巨大的彩色幕布,悠扬的乐曲吸引了四面八方的居民扶老携幼涌向广场。

随后,市戏迷协会会员胡爱鸽演唱的越调剧目《掉印》选段,拉开了演唱会的序幕。接着,十几名市戏迷协会的会员轮番登场为大家演唱了《收姜维》《包公说媒》和《诸葛亮吊孝》等戏曲节目,让台下观众过足了戏瘾。